
Опыт с двойным конденсатором. 

В первых статьях я рассказал о принципах перекрывания гравитационного потока земли:

На плоском конденсаторе эффект обнаружен не был. Поляризованные диполи совпадают 
с направлением потоков эфира. 

Эффект проявился только тогда, когда конденсатор сложил гармошкой и получил 
перенаправления потока. 

Объект

Объект



На видео которое храниться тут: 
https://drive.google.com/file/d/1qZA_DvH4fPJplf9geoHkUZeasrF0kloX/view?usp=sharing

Хорошо видно что при приближении щупов линейку, которая имеет перевес в сторону 
конденсатора, откидывает вверх. 

 Появилась идея попробовать вариант с двойным конденсатором. И диэлектрики 
расположить с встречной поляризации.  Именно так:

Получается один электрод общий и он находится внутри. Два внешних соединяются 
перемычкой. 

https://drive.google.com/file/d/1qZA_DvH4fPJplf9geoHkUZeasrF0kloX/view?usp=sharing


Первый опыт был с плоским конденсатором:



Безрезультатно.  Линейку не откидывало…..
Тогда я конденсатор сложил гармошкой:

 

Но как ни крути, но эффекта не было.  Линейку не подкидывало.  Это ещё раз доказывает 
что на том видео (где откидывает линейку) не участвует статика. 

Можно сделать вывод:

Встречно поляризованные диполи просто гасят друг друга и эффект экранировки 
гравитации не происходит. 
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